
Im März 2015 befragten wir mehr als 1000 Rechenzentrumspro!s um den 
'Storage Status-quo' zu bestimmen. Hier sind die Schmerzpunkte, Prioritäten und 

Trends, die das Rechenzentrum heute bestimmen.

Die guten Nachrichten: Die Befragten, die nur aufkommende Hersteller nutzen, 
haben deutlich weniger Probleme mit Storage als die, die nur Legacy-Storage 
einsetzen. Prozent der Befragten, die Probleme haben.

SPEICHER-PROBLEME

Wir hören über die Leiden mit Storage schon lange. Wir haben nachgefragt und 
die Antworten zeigen... Storage macht Probleme!
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In der Summe gibt es ein klares Ergebnis.
Rechenzentrumspro!s brauchen eine Storage-Lösung, um ihre Performance und 
Verwaltungsprobleme zu beheben. Speziell brauchen sie ein System, das ihre 
Virtualisierungs-Vision wahr werden lässt. Tintri bietet VM-agnostischen Speicher 
(VAS) mit großartiger Performance und dem geringsten Aufwand für Verwaltung.
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STORAGE STATUS-QUO 2015

TAGESGESCHÄFT VS. STRATEGIE

Lässt Storage Ihnen Zeit sich auf das Wichtige zu konzentrieren?
Große, strategisch wichtige Projekte fördern Ihre Karriere, während Storage 
Sie ausnbremst. Verhältnis der aufgewendeten Zeit für:

TAGESGESCHÄFT
 Ersetzen, Klonen sowie Fehlersuche

und Anpassung von LUNs

STRATEGIE
 Arbeiten an

wichtigen Projekten

Yikes, that’s
twice as much
time on tactics

2.2 : 1

**TINTRI IST DIE AUSNAHME: DER EINZIGE STORAGE-HERSTELLER, 
DER MEHR ZEIT FÜR STRATEGIE LÄSST: 0,9 : 2

Welche Storagehersteller nutzen 
Sie derzeit?
Hinweis: Der Einfachheit wegen, und um 
spätere Antworten besser zu vergleichen, 
haben wir alle Hersteller in zwei Gruppen 
unterteilt

PROFIL DER BEFRAGTEN

Welcher Teil des 
Rechenzentrums liegt in 
Ihrer Verantwortung?
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VIRTUALISIERUNG IST ÜBERALL

Im letzen Jahrzehnt ist der Anteil von virtualisierten Workloads on 2% 
auf 75% gestiegen. Wie reagieren Unternehmen darauf?

Wie kauft man sich aus Performance- und Verwaltungsproblemen 
heraus? Nutzer zielen auf Storage und die Private Cloud.

* Befragte antizipierten doppelt so häu!g einen Kostenanstieg bei Storage und der 
Privaten Cloud, verglichen mit Compute, Network und Public Cloud.
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WERDEN NEUE SYSTEME EINGESETZT?

ZWEI VON DREI BEFRAGTEN HABEN IN DEN LETZTEN 
ZWEI JAHREN EINEN NEUEN, AUFSTREBENDEN 
HERSTELLER INS RECHENZENTRUM GEHOLT.

Weniger Probleme, mehr Fortschritt. Rechenzentrumspro!s laufen 
LEGACY-Herstellern in Scharen davon. Sie interessieren sich für:

WORAN ZEIGEN DIE BEFRAGTEN INTERESSE?

Legacy Hersteller 
minus 3,7 %

Aufstrebende Hersteller
plus 11,8%

Größter Anteil daran:
Tintri, plus 20%


